Самостоятельная №4
Задача 1. Решить задачу линейного программирования графически. 
Данные указаны в таблице вариантов (столбец Задача 1).  Выявить не дефицитные ресурсы и найти их остаток.

Задача 2. Кондитерская фабрика для производства трех видов карамели А, В, и С использует три вида основного сырья: сахарный песок, патоку и фруктовое пюре. Нормы расхода сырья каждого вида на производство 1 т карамели данного вида, общее количество сырья каждого вида, прибыль от реализации 1 т карамели  приведены в таблице: 
	
	Расход на производство 1 т. карамели
	

	
	А
	 В
	 С
	Общее количество сырья, т

	 Сахарный песок
	А1
	В1
	С1
	Сп

	Патока
	А2
	В2
	С2
	П

	Фруктовое пюре
	А3
	В3
	С3
	Фп

	Прибыль от реализации 1 т продукции, р
	А4
	В4
	С4
	


Найти план производства карамели, обеспечивающий максимальную прибыль от ее реализации. 
(Построить Симплекс-таблицы №0 и №1).
Задача 3. Записать двойственную задачу задаче предыдущего пункта.

	Ном вар.
	Задача 1
	А1
	В1
	С1
	Сп
	А2
	В2
	С2
	П
	А3
	В3
	С3
	Фп
	А4
	В4
	С4

	1
	Z=2x+5y ( max
3х+5у(60

2х+3у≥34
	0,8
	 0,4 
	0,4
	800
	 0,5
	 0,6 
	0,3
	600
	0,1
	0,1
	0,2
	126
	120
	112
	126

	2
	Z=2x+5y ( max
3х+5у(60

2х+4у(34
	0,9
	 0,5
	0,4
	850
	 0,6
	 0,6 
	0,4
	600
	0,2
	0,1
	0,3
	128
	122
	114
	126

	3
	Z=2x+5y ( max
3х+5у(60

2х+5у(34
	0,7
	 0,45 
	0,3
	800
	 0,5
	 0,7 
	0,3
	623
	0,15
	0,2
	0,25
	122
	126
	111
	128

	4
	Z=2x+5y ( max
3х+5у(60

х+4у≥33
	0,95
	 0,55
	0,3
	850
	 0,6
	 0,6 
	0,4
	600
	0,2
	0,1
	0,3
	128
	122
	114
	129

	5
	Z=2x+5y ( max
3х+5у(60

2х+6у(38
	0,85
	 0,4 
	0,45
	805
	 0,5
	 0,65 
	0,3
	610
	0,1
	0,15
	0,2
	125
	120
	116
	126

	6
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60

х+12у≥14
	0,9
	 0,55
	0,4
	855
	 0,65
	 0,6 
	0,45
	600
	0,25
	0,1
	0,35
	128
	125
	114
	125

	7
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60 
3х+12у≥21
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,55
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	8
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60

2х+7у≥18
	0,9
	 0,55
	0,3
	850
	 0,65
	 0,6 
	0,45
	600
	0,25
	0,1
	0,35
	128
	125
	114
	128

	9
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60

3х+7у(24
	0,7
	 0,5 
	0,3
	800
	 0,6
	 0,5 
	0,3
	630
	0,1
	0,15
	0,25
	120
	110
	115
	125

	10
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60

х+7у≥8
	0,95
	 0,6
	0,45
	840
	 0,65
	 0,5 
	0,45
	605
	0,25
	0,2
	0,35
	128
	122
	114
	126

	11
	Z=x+20y ( max
3х+5у(60 
х+5у≥12
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,5
	 0,7 
	0,35
	623
	0,15
	0,2
	0,2
	122
	126
	111
	128

	12
	Z=2y+5x ( min
3y+5x(60 
2y+3x≥34
	0,9
	 0,5
	0,3
	800
	 0,6
	 0,6 
	0,4
	600
	0,2
	0,1
	0,35
	128
	122
	114
	129

	13
	Z=2y+3x ( min
3y+5x(60

2y+4x≥34
	0,85
	 0,4 
	0,45
	815
	 0,5
	 0,65 
	0,3
	611
	0,1
	0,15
	0,2
	125
	121
	111
	121

	14
	Z=2y+5x ( max
3y+5x(60

2y+5x(34
	0,9
	 0,55
	0,4
	855
	 0,65
	 0,6 
	0,45
	600
	0,25
	0,1
	0,35
	128
	125
	114
	125

	15
	Z=2y+5x ( max
3y+5x≥60

y+4x(33
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,55
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	16
	Z=2y+5x ( max
3y+5x≥60

2y+6x(38

	0,96
	 0,56
	0,36
	856
	 0,66
	 0,6 
	0,46
	606
	0,26
	0,16
	0,36
	126
	125
	116
	128

	17
	Z=y+20x ( min
3y+5x(60

y+12x≥14
	0,97
	 0,7
	0,47
	847
	 0,67
	 0,7 
	0,47
	607
	0,27
	0,27
	0,37
	127
	127
	117
	127

	18
	Z=y+20x ( max
3y+5x≥60 
3y+12x(21
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,5
	 0,7 
	0,35
	623
	0,15
	0,2
	0,2
	122
	126
	111
	128

	19
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60

2y+7x(18
	0,9
	 0,9
	0,39
	809
	 0,9
	 0,69 
	0,49
	609
	0,29
	0,19
	0,39
	129
	122
	114
	129

	20
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60

3y+7x≥24
	0,85
	 0,4 
	0,45
	815
	 0,5
	 0,65 
	0,3
	611
	0,1
	0,15
	0,2
	125
	121
	111
	121

	21
	Z=y+20x ( min
3y+5x(60 
y+7x≥8
	0,9
	 0,55
	0,4
	855
	 0,65
	 0,6 
	0,45
	600
	0,25
	0,1
	0,35
	128
	125
	114
	125

	22
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60 
y+5x≥12
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,55
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	23
	Z=2y+3x ( max
3y+4x(60 
y+3x≥34
	0,93
	 0,53
	0,33
	853
	 0,63
	 0,63 
	0,43
	603
	0,23
	0,13
	0,33
	123
	123
	113
	123

	24
	Z=2y+5x ( max
3y+5x(60 
y+4x≥33
	0,7
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,5
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	25
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60

y+12x≥14
	0,97
	 0,7
	0,47
	847
	 0,67
	 0,7 
	0,47
	607
	0,27
	0,27
	0,37
	127
	127
	117
	127

	26
	Z=y+20x ( min
3y+5x≥60 
3y+12x(21
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,5
	 0,7 
	0,35
	623
	0,15
	0,2
	0,2
	122
	126
	111
	128

	27
	Z=y+20x ( min
3y+5x(60

2y+7x(18
	0,9
	 0,9
	0,39
	809
	 0,9
	 0,69 
	0,49
	609
	0,29
	0,19
	0,39
	129
	122
	114
	129

	28
	Z=y+20x ( min
3y+5x(60

3y+7x≥24
	0,85
	 0,4 
	0,45
	815
	 0,5
	 0,65 
	0,3
	611
	0,1
	0,15
	0,2
	125
	121
	111
	121

	29
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60 
y+7x≥8
	0,9
	 0,55
	0,4
	855
	 0,65
	 0,6 
	0,45
	600
	0,25
	0,1
	0,35
	128
	125
	114
	125

	30
	Z=y+20x ( min
3y+5x(60 
y+5x≥12
	0,75
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,55
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	31
	Z=2y+3x ( min
3y+4x(60 
y+3x≥34
	0,93
	 0,53
	0,33
	853
	 0,63
	 0,63 
	0,43
	603
	0,23
	0,13
	0,33
	123
	123
	113
	123

	32
	Z=2y+5x ( min
3y+5x(60 
y+4x≥33
	0,7
	 0,45 
	0,35
	800
	 0,5
	 0,75 
	0,3
	623
	0,16
	0,2
	0,26
	129
	126
	111
	130

	33
	Z=2y+5x ( min
3y+5x≥60

2y+6x(38

	0,96
	 0,56
	0,36
	856
	 0,66
	 0,6 
	0,46
	606
	0,26
	0,16
	0,36
	126
	125
	116
	128

	34
	Z=y+20x ( max
3y+5x(60

y+12x≥14
	0,97
	 0,7
	0,47
	847
	 0,67
	 0,7 
	0,47
	607
	0,27
	0,27
	0,37
	127
	127
	117
	127


4

